



## ВОСПИТАНИЕ ВОИНСКОГО ПАТРИОТИЗМА

**Алиазаров Нодирхан Насирханзода**

*Студент факультета военного образования  
Ферганского государственного университета*

**Аннотация:** *Дух воинского патриотизма – это дух человеческого приоритета и гениальности, соответствующий законным потребностям солдата или военнослужащего. Этот дух требует серьезной приверженности своей стране и национальной идентичности, чтобы защищать ее и служить ей.*

**Ключевые слова:** *подготовка, военный, дух, повышение, солдаты, гуманитарные, поколения, высшие, организация, защита, способности, национальные, ценности, общество, развитие.*

А воспитание - эффективная задача концентрации и повышения духа воинского патриотизма. Это можно сделать в различных школах, таких как семьи, школы, школы-интернаты, университеты, воинские должности, поколения, организованные для повышения таких прав, или военные учебные центры.

Одной из особенностей воспитания является повышение духа патриотизма, умение устанавливать средние специальные заветы, ориентироваться на личные способности и национальную духовность. Таким образом, воспитание в духе воинского патриотизма поможет нам применить независимость нашей страны, четкие общечеловеческие ценности и будущие национальные связи. В процессе воспитания используются средства воспитания воинского патриотизма, такие как уроки, книги, учебники, игры, фильмы, инструкции и многое другое. С помощью этих инструментов учащимся помогают защитить свой покой, создать позитивные чувства и мысли в обществе, настроиться на национальную духовность, развить общечеловеческие ценности, литературу, историю, современность, покаяние и свободу совести.

Воспитание в духе воинского патриотизма помогает людям развивать свой вклад в общество и способствует формированию у них чувства независимости, позитивных и общечеловеческих ценностей в условиях труда нашего народа. Также полнее поддерживается воспитание воинского патриотизма, государства, прав и свобод человека, родственных связей и национальных навыков и комплексных продажных документов и другой информации.

Одним из самых важных дел при воспитании воинского патриотизма является повышение энтузиазма и энтузиазма в людях. Серьезные тяготы, такие как потребность в ответственности и праве на риск, создание сильного чувства безопасности, высокий уровень защиты государства-родины от иностранцев, защита национального потенциала связаны с духом воинского патриотизма, мира, мужества, приоритета и др. качества необходимы для обслуживания его развития. Основная цель



воспитания воинского патриотизма - помочь человеку стать самостоятельным человеком в лоне страны, привлекательным человеком, который поможет будущему нашей страны, внесет свой вклад в будущее нашей страны, поможет создать ценную и развивающуюся личность для адаптации общества к международным отношениям.

Самоутверждение, деятельность по законам, подготовка к обеспечению безопасности страны и специализация нашей семьи на международных документах в иностранном балансе – главные темы воспитания в духе воинского патриотизма.

### ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

1. «Неужели начало происходит?» - Малик Якубов.
2. "Извините, страна против вас!" - Султанмурад Бахтиёров.
3. "Независимая, просто независимая!" - Абдулвахид Исраилов.
4. «Не беспокойтесь о независимости!» - Уткур Абдуллаев.
5. "Утро отца" - Джабор Расулов.
6. «Получи» - Лотфулла Абдуллаев.
7. «Программа воинского патриотизма» - Законы Республики Узбекистан.
8. «Уроки международного сотрудничества в университете в области военного патриотизма» - Университет мировой экономики и дипломатии.
9. «Образовательные материалы для любых пользователей в целях защиты нашей страны» - Законы Республики Узбекистан.
10. «Человек формируется мыслью о родине» - Гафур Гулом.